Bio Down Coat Functionality Real Fox Fur Coat Machine Washable Care Instructions For Girls And Women Rich Fur Real Raccoon Soft Fur Windproof For Cold Winter

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name:
- Model Number:
- Delivery Time:
- Payment Terms:



Product Specification

• Features:	Real Fox Fur Collar, Hooded, Waterproof, Machine Washable, Zipper Closure
Material:	Real Fox Fur, Raccoon Fur
Occasion:	Winter
Collar:	Hooded
Must-have:	Winter Wardrobe
Gender:	Female
Length:	90 Cm
• Highlight:	Machine Washable Bio-down Coat, Rich Fur Bio-down Coat, Real Fox Fur Bio-down Coat

made in CHINA

GWD45011

T/T

in 7 work days



More Images







Product Description:

The Bio Fluff Woman Coat is made with the highest quality materials, including Real Fox Fur, Raccoon Fur, Down, and Cotton. The Real Fox Fur Collar adds a touch of luxury to this jacket, while the Raccoon Fur lining keeps you warm and cozy on even the coldest days. The Down and Cotton materials provide insulation and durability, making this jacket a long-lasting investment piece.

The Bio Fluff Woman Coat comes in four stunning colors: Red Gray, Cream, Gray Beige, and Black. Each color is versatile and easy to pair with any outfit. The waterproof feature ensures that you stay dry in any weather, while the hooded design provides extra protection from the elements.

The Bio Fluff Woman Coat is not only stylish, but also practical. The Machine Washable Care Instruction makes cleaning a breeze, saving you time and money on dry cleaning. The Zipper Closure ensures a secure fit and easy on/off access.

In summary, the Bio Fluff Woman Coat is a Young Girl Casual Jacket that is perfect for Misses Woolen Clothes lovers. It is made with Real Fox Fur, Raccoon Fur, Down, and Cotton materials, and comes in four stunning colors. The Real Fox Fur Collar, Hooded design, Waterproof feature, and Machine Washable Care Instruction make this jacket both stylish and practical. Get yours today and stay warm and fashionable all winter long!

Features:

Product Name: Bio Fluff Woman Coat Length: Moderate Functionality: Thickened Warmth Essential, Bio-down Coat Must-have: Winter Wardrobe Closure: Zipper Color: Red Gray/Cream/Gray Beige/Black Ladies Short Jacket: Yes Real Fox Fur Jacket: No Misses Woolen Clothes: Yes

Technical Parameters:

Functionality	Thickened Warmth Essential, Bio-down Coat			
Must-have	Winter Wardrobe			
Material	Real Fox Fur, Raccoon Fur, Down/Cotton			
Collar	Hooded, Fox fur collar			
Closure	Zipper			
Filling	Polyester			
Style	Mid-length, Thickened, Warm, Luxurious, Real fox fur jacket			
Care Instructions	Machine Washable			
Length	Moderate			
Occasion	Winter, Young Girl Casual Jacket			

Applications:

The Bio Fluff Woman Coat is waterproof, which makes it the perfect choice for those cold rainy days. The coat is also machine washable, which makes it easy to care for and maintain. The Zipper Closure ensures that the coat stays securely fastened, keeping you warm and snug.

This Luxurious Real Fox Fur Collar, Thickened Warmth Essential Bio-Down Coat is perfect for misses woolen clothes. The coat is made of real raccoon fur and is a middle length, Women's Winter Down Coat. The Bio Fluff Woman Coat is designed to keep you warm and comfortable during the winter months, while still looking stylish and fashionable.

The Bio Fluff Woman Coat is perfect for a variety of occasions and scenarios. It is ideal for wearing to work, school, or when running errands. The coat is also perfect for outdoor activities such as skiing or snowboarding. It is a versatile coat that can be worn with a variety of outfits, from jeans and a sweater to a dress and boots.

Payment for the Bio Fluff Woman Coat can be made through T/T, and delivery time is typically within 7 work days. If you are looking for a high-quality, stylish, and warm coat for the winter months, the Bio Fluff Woman Coat is the perfect choice!

Support and Services:

Our Bio Fluff Woman Coat product comes with comprehensive technical support and services to ensure your satisfaction with your purchase:

24/7 online support for any technical issues or questions you may have

Access to our team of knowledgeable product experts who can help troubleshoot any problems you encounter

Regular software updates to ensure optimal performance and compatibility Warranty coverage for any manufacturing defects or issues Repair and maintenance services to keep your Bio Fluff Woman Coat in top condition

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Bio Fluff Woman Coat will be packaged in a sturdy cardboard box to ensure its safety during transportation. The coat will be carefully folded and wrapped in a protective plastic cover to keep it clean and free from any damages. The box will also include a product label with the product name, size, and care instructions. Shipping:

We offer free shipping for orders within the United States. Once the order is placed, the Bio Fluff Woman Coat will be shipped within 1-2 business days. Customers will receive a tracking number via email to track their package. Delivery times may vary depending on the shipping address, but typically take 3-5 business days.

FAQ:

- A: The brand name of this coat is ICEBERA.
- Q: What is the model number of this coat?
- A: The model number of this coat is GWD4609I.
- Q: Where was this coat made?
- A: This coat was made in China.
- Q: What are the payment terms for purchasing this coat?
- A: The payment terms for purchasing this coat are $\ensuremath{\mathsf{T}}\xspace/\ensuremath{\mathsf{T}}\xspace$
- Q: How long will it take for the coat to be delivered?
- A: The coat will be delivered in 7 work days.











Size	Chest width	Girth of hem	cuff	Sleeves length	Product length	shoulder width
S/42	112	116	74.5	24	83	1
M/44	116	120	76	25	85	1
L/46	120	124	77.5	26	87	1
XL/48	124	128	79	27	89	1
2XL/50	128	132	79.5	27	89	1

Attention!!!

The size chart is for reference only.

In order to choose the size that suits you best, please contact customer service. Our professional customer service offers you professional advice.

For example, if bust = 114cm, you need + 10cm = 124CM.







1102, 10th Floor, Building 5, No. 8, Ronghua Middle Road, Beijing Economic and Technological Development

Zone